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Kletus Soft 2010 ver  8.1.5.1869 

2019.05.19 
 

 
 

Készlet-Gyártás 
 
 

1, Anyagforgalom / Anyag karton riport javítás 
 

Kézi nyitás esetén a nyitó tételek duplázódtak, időszak szűrés nélkül. 
 

2, Készlet leltárfelvételi ív 
 

A felvételi íven a vonalazás javítva lett. 

 
 

3, Leltár felvitel 
 

Leltár felvitel során a rendszer csak az első bizonylathoz tartozó tételeket jeleníti meg. 
A tétel lerögzítődik, de visszalépéskor már nem jelent meg. Az adat nem veszett el, csak 
a megjelenítésben volt hiba. 

 
 

Főkönyv-Pénzügy 
 

1, Új riport - Partner bizonylatforgalom 
 

Új riport a főkönyv forgalom lekérdezésen belül. A riport összesíti a partnerhez tartozó 
bizonylatokat az előírásból, pénzforgalomból. Így egy riporttal elkérhető a partnerhez 
tartozó bizonylatokat, függetlenül a forrástól. 

 
2, Új riport - Partner forgalom kivonat 
 

Főkönyv – forgalom lekérdezés – partner menüpontban 
 
3, Új riport - Partner forgalom összesítő 
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Főkönyv – forgalom lekérdezés – partner menüpontban 

 
 
4, Adózás típus / partner áfa típusa / partner cégtípus szerinti szűrés 

 
A következő riportokban : 

- Partner bizonylat forgalom 
- Partner forgalom karton 
- Folyószámla összesítő / egyenleg közlő 
- Bejövő / kimenő számlakönyv 

 
5, Cégtípus szűrő az áfa riportokban 
 

 
 
6, Pénzforgalmi szemléletű lekérdezés bővítése 
 

A rendszernek a pénzforgalmi szemléletű információ szolgáltatása (mely szerint a 
átfordítja a kettős könyvelést pénzforgalmi szemléletűre) bővítésre került. Mostantól 
kezdve lehetőség van nettó szemléletű mellett a bruttó (áfával növelt) szemléletű 
lekérdezésre is. A funkció segítségével elemezhető a pénzforgalom, szerinti költség, és 
bevételelemzés. Alapjaiban segíti a cashflow, cashflow tervezést.  
 



Klétus Soft 2010  
Általános kezelési útmutató 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Klétus Kft. www.kletus.hu 3/6 

 
Eszköz 

 
1, Eszköz státusz szűrés 
 

Szűrési lehetőség bővítése, az eszköz leírásának állapota szerint. 
 

 
 
 

2, Eszköz riportokba új oszlopok  
 
Eszköz nyilvántartási riportokban új ( a törzsadatban szereplő) oszlopok kerültek 
felvételre : Aktiválás ideje / beruházás kezdete / Üzembe helyezési bizonylat 
 
 

3, Értékcsökkenési riport  
 
A riportban eddig csak azok az eszközök szerepeltek, amelyekre az adott időszakban 
értékcsökkenés került elszámolásra. Az új opció segítségével, azok az aktív eszközök is 
megjelennek, amelyeknek az értékcsökkenése már elérte a határt. Egyeztetés könnyítése 
céljából. 
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4, Eszköz karton beruházás esetén 
 
A beruházás követését az eszköz kartonon elkülönítve oldja meg a rendszer. Halmozva 
mutatja a beruházás állapotát, az aktiválásig. Lekezeli ha egy eszközre aktiválás után 
újabb beruházás történik. Az újabb beruházást is követi folyamatában, aktáváls után 
kezdi az értékcsökkenést számolni. 
 

 
 
 

5, Eszköz karbantartás másodlagos lapokon 
 
A másodlagos lapokon is használható az Enter billentyűzet edit módban. 
 

6, Eszköz törzs rendezés 
 
Eszköztörzsben az oszlop fejrészre történő kattintásra működik a sorba rendezés. 
 

7, Automatikus eszköz 15-ös beruházási számla esetén 
 
15-ös beruházási számla esetén automatikus eszköz könyvelésnél a halmozott értéket 
rosszul számolta. 

 
8, Eszköz törzs automatikus másolás 

 
Amennyiben a az eszköz kód az eszköz típusára van optimalizálva, a per szám a 
beruházás sorszámozása, akkor lehetőség van az eszköz adatok automatikus másolására. 
Ehhez a paramétereknél az automatikus másolást igazra kell állítani. 
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Rendelés 

 
 

Nincs változás 
 

Bér 
 

Nincs változás 
 
 

Excel applikáció 
 

1, Excel applikációból történő belépési szint 
 

A felhasználó excel applikáción keresztül történő belépési szintje csak olvasásra terjed 
ki. 

 
2, Excel applikáció bővítés 

 
Fogyasztói áras lekérdezési, szűrési opcióval bővítve. 

 
3, .Net ellenőrzés 

 
Futtatáskor ellenőrzi a .Net meglétét 

 
4, .Rejtett lapok 

 
Excel munkafüzet másik gépen történő megnyitása esetén a rejtett lapokon a hivatkozási 
hiba feloldását a korábbi verzió nem hajtotta eredményesen végre. 
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Általános funkciók 
 
1, Jogosultságok állítása 
 

Admin szintű felhasználó jogosult felhasználókhoz köthető jogok továbbadásához. A 
felhasználói törzsben addig csak setup jogú felhasználónak volt joga felhasználói jogok 
kiosztása (zárolás/feloldás ellenőrzési jogok kiosztása). Továbbra is érvényes, hogy 
csak azon jogok kiosztása engedélyezett, amely jogok nekik engedélyezve vannak. 

 
2, Comment mezők nyomtatása 
 

Lekérdezésekben megjelenő comment (memo) mezők nyomtatásra, excelbe történő 
importálásra kerülnek. Eddig csak a ’(memo)’ szöveg jelent meg. 

 
3, Adat export paraméterezése 
 

Az adatok exportálásánál (Excel, Word, Rtf, CSV… ), beépített paraméterek alapján 
történt. Lehetőség van a paraméterek változtatásával az export kimenet 
megváltoztatására. 

 
 

Az exportálás során egy felnyíló ablakban állíthatjuk be, hogy a riportból milyen 
adatokat szeretnénk látni. Segítségével lehet elrejteni/megjeleníteni, csoport 
összesítőket, csoport fejrészt … 


